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基本工作能力测试
(题册)
指导语：

本套测试由五部分共50道测题组成。请按照测题之前的指导语答完所有测题。测验时间共计100分钟！

在本题册上所作的任何回答将不予计分，请按照要求在答题卡上答题。谢谢合作！
开始答题之前，请您先在封面上填写您的个人信息!
编       号  ________________

姓
　  名  ________________
性
　  别  ________________
年
　  龄  ________________

职
　  业  ________________
测  评 日 期  ________________

第一部分：数理分析能力

（10题）

请仔细阅读下列各题，从备选答案中选择一个答案。把答题卡上相应的选项编号涂黑。
请注意：1.每道题您只能选择一个答案。2.请仔细阅读，理解问题题意后再作答。3.请在专门的答题卡上作答，在本题册上所作的任何回答将不予计分。4、请在20分钟内完成。

1. 两个女孩从同一点，往相反方向出发，各行4米后左转，再各行3米，此时，两人之间的最短距离为多少：

A. 6米

B. 8米

C. 10米

D. 12米
E. 14米

2. 一个打字员两分钟内可以打完两页纸，那么如果要在六分钟内打完18页纸，则需要几名打字员：

A. 3

B. 4

C. 5

D. 6

E. 8

3. 从1至100中，共包含多少个7:

A. 20

B. 25

C. 30

D. 32

E. 34

4. 全班学生排成一行，从左数和从右数小明都是第15名，问全班共有学生多少人:

A. 15

B. 25

C. 29

D. 30

E. 31 

5. 某市的房产税率为8%。如果一套一居室从20000元升值至24000元，那么房产税要增加多少？

A. 32 

B. 50 

C. 120 

D. 320 

E. 400

6. 某公司去年进口了150万吨钢材，比前年的2倍少25万吨，问该公司两年共进口了多少万吨钢材？

A. 237.5 

B. 250.5
C. 275.5
D. 300.5
E. 325.5
7. 一公司1992年月均亏损10000元，而在1993年头一季度则月均赢利4000元，问为使这两年的收支平衡，在1993年后三季度中月均需赢利多少钱？

A. 9000 

B. 12000 

C. 13500 

D. 14500

E. 15000
8. 一电信公司在周一到周五的晚上八点到早上八点以及周六、周日全天，实行长途通话的半价收费，问一周内有几个小时长话是半价收费？

A. 100 

B. 96  

C. 92  

D. 108  

E. 112

9. 一投资者以每股75元的价格买了一公司的股票n股，此后，他以每股120元的价格卖掉了60%，剩下的在随后一天又以每股70元的低价卖出。如果他从这次股票炒作中获得7500元的利润，那么他买了多少股，即n等于多少？

A. 250 

B. 300
C. 350  

D. 400
E. 500
10. 一个厂里有3400个有选择权的员工，在这次选举中有40%的员工参加了投票。如果老李得了408张选票，那么对他的支持率是多少？

A. 12% 

B. 15% 

C. 18% 

D. 25% 

E. 30% 
第二部分：空间推理能力

（10题）
请仔细阅读下列各题，从备选答案中选择一个答案。把答题卡上相应的选项编号涂黑。
请注意：1.每道题您只能选择一个答案。2.请仔细阅读，理解问题题意后再作答。3.请在专门的答题卡上作答，在本题册上所作的任何回答将不予计分。4、请在20分钟内完成。

11.找出以下这组图形中不同于其它的那一个。


A. 图形A

B. 图形B

C. 图形C

D. 图形D

E. 没有答案
12.找出以下这组图形中不同于其它的那一个。
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A. 图形A

B. 图形B

C. 图形C

D. 图形D

E. 没有答案
13.以下四个图形中哪一个经过旋转无法得到左边那个图形？

[image: image2.png]\J::L/L_—)




A. 图形A

B. 图形B

C. 图形C

D. 图形D

E. 没有答案

14.下方图形中共有多少个长方形？
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A. 10-15个 

B. 16-20个

C. 21-25个

D. 26-30个

E. 30-35个

15一个立方体的六面，分别写着a、b、c、d、e、f六个字母，根据以下四张图，推测b的对面是什么字母。 
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A. 字母a
B. 字母c
C. 字母d
D. 字母e
E. 字母f
16.以下4个图形中哪一个经过旋转无法弥补下方拼图中的空白？ 
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图形A

B. 图形B

C. 图形C

D. 图形D

E. 没有答案

17.将左图纸片折成一个立方体，立方体的表面图案是怎样的？从A,B,C,D,E中选出正确的一幅。
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A. 图形A

B. 图形B

C. 图形C

D. 图形D

E. 图形E
18.将下图纸片折起之后，物体表面的图案将是怎么样的？
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A. 图形A

B. 图形B

C. 图形C

D. 图形D

E. 图形E
19.下面四幅图反映的是一个立方体的不同表面，那么符合“X”指示的这面应该是怎么样的？
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A. 图形A

B. 图形B

C. 图形C

D. 图形D

E. 图形E
20.如果在A,B,C,D,E各图中某处添上一条线（任何形状的线皆可，但线条不能重叠），哪幅图案能够变成左图所示的形态？
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A. 图形A

B. 图形B

C. 图形C

D. 图形D

E. 图形E

第三部分：演绎逻辑能力（10题）

请仔细阅读下列各题，从备选答案中选择一个答案。把答题卡上相应的选项编号涂黑。请注意：1.每道题您只能选择一个答案。
2仔细阅读，理解问题题意后再作答。3.请在专门的答题卡上作答，在本题册上所作的任何回答将不予计分。4、请在20分钟内完成。

21.来自英、法、日、德的甲、乙、丙、丁四位旅客，刚好碰在一起，他们除懂本国语言外，每人还会说其它三国语言的一种。有一种语言是三个人都会说的，但没有一种语言四人都懂，现知道

  （1）乙不会说英语，当甲与丙交谈时，他却能替他们做翻译

  （2）甲是日本人，丁不会说日语，但他俩却能毫无困难地交谈

  （3）乙、丙、丁交谈时，找不到共同语言

  （4）四个人中没有一个人既能用日语交谈，同时又能用法语交谈。

可见

A. 甲日德、乙法德、丙英法、丁英德

B. 甲日德、乙法德、丙英德、丁英法

C. 甲日法、乙日德、丙英法、丁日英

D. 甲日法、乙英德、丙法德、丁日德

E. 以上都不对

22有统计资料显示，1996年底全国库存积压的男式衬衫有15亿件，够全国成年男士人均3件之多。其主要原因是：

A. 这些衬衫样式不流行

B. 这些衬衫质量不合格

C. 生产衬衫的厂家太多，使产品供给大大超过需求

D. 全国人民的消费水平低
E. 以上都不对
23某人开始说：“你的这个意见很好，我想大家都会同意。”但他接着又说：“你的这个意见很好，我想没有谁不会不同意的。”可见:

A. 该人同意这个意见  

B. 该人反对这个意见

C. 大家都不反对这个意见

D. 该人说话前后矛盾，无法判断大家的意思

E. 以上都不对

24.社会平等和经济平等密切相关，互为因果。显著并在增大的收入差距并未证明有助于富有活力的经济成效和发展的强大势力。事实上看起来更可能是强烈地阻碍了公众对于发展的参与。因此

A. 消灭收入差别十分有必要

B. 需要把收入差距控制在一定的范围内，进而才有可能达到一定程度的社会平等

C. 社会平等只不过是乌托帮而己

D. 公众在收入过度集中前只能无可奈何

E. 以上都不对

25.人文社会科学与自然科学作为专门化的论辩形式在更高层次上，具有统一性和共同性。我国人文社会科学界，许多伪劣产品是在人文社会科学的学术规范与自然科学的学术规范不同的借口之下生产出来、甚至受到好评的。因此

A. 尽管人文社会科学与自然科学有区别，但更重要的是寻找两者

都必须遵守的共同的学术规范

B. 人文社会科学要引入自然科学的学术规范

C. 自然科学要引入人文社会科学的学术规范

D. 人文社会科学学术规范与自然科学学术规范之间是“井水不犯

河水”的关系
E. 以上都不对
26.这块麦田今年增产，或者是因为选用了优良品种，或者是由于是田间管理搞得好，或者由于化肥用得多；这块麦田今年确实选用了优良品种；所以

A. 这块麦田今年增产并不是由于田间管理搞得好

B. 这块麦田今年增产并不是由于化肥用得多

C. 这块麦田今年增产肯定是化肥用得多，并且田间管理搞得好

D. 这块麦田今年增产可能是化肥用得多，或田间管理搞得好
E. 以上都不对

27.如果饮用高山上或火山地带的温泉水，就是饮用氟量较高的水；如果长期饮用含氟较高的水，牙齿上就会有白色的斑点。所以：

A. 山里人牙齿上一定有白色的斑点

B. 牙齿上有白色斑点的人，必是山里人

C. 除了火山和高山地区，其它地方人牙齿上不可能有白色的斑点

D. 长期饮用温泉水的山里人牙齿上肯定有白色的斑点
E. 以上都不对
28.要对社会现象作详尽的了解，探索规律，即使是地区性的，便一定要走进现实社会中找资料，绝不能凭空臆度。要明白事情的因果关系，建立有关的理论，不能没有实质的资料，以供验证理论之用。所以：

A. 从事社会研究的人，一定同时也是从事实践工作的人

B. 要从事社会研究，不能不从实际工作中收集资料

C. 依据实质的资料作社会研究，则不具有有理论性

D. 社会研究只需有实质的资料就可以了]

E. 以上都不对

29.事物发展的根本原因，不是在事物的外部而是在事物的内部，在于事物内部的矛盾性。任何事物内部都有矛盾性。因此：

A. 任何事物都处在不断的运动和发展之中

B. 有一部分事情可以处于静止状态

C. 处于运动和发展中的事物都以同样的速度向前进

D. 当一个社会处于封闭状态时，这个社会就是一个静止的社会

E. 以上都不对

30.只有在统治者不能照旧统治下去，人民群众也不能照旧生活下去的时候，革命才会发生。就个人而言，选择革命或接受革命，也往往是别的路走不通之后，才逼上梁山的。由此可见：
A. 任何一次革命，都不是人为制造的结果

B. 革命不需要领导力量也会成功

C. 革命不需要动员，群众也会自发参与 

D. 所有在个人生活中遇到挫折的人都会参加革命或支持革命

E. 以上都不对

第四部分：归纳逻辑能力

（10题）
请仔细阅读下列各题，从备选答案中选择一个答案。把答题卡上相应的选项编号涂黑。
请注意：1.每道题您只能选择一个答案。2.请仔细阅读，理解问题题意后再作答。3.请在专门的答题卡上作答，在本题册上所作的任何回答将不予计分。4、请在20分钟内完成。

第一组（31-35题）：以下每题中，第一行的前四个图形都是按照一定的规律与次序排列起来的，请您分析其排列的规律，并按照该规律从abcde五个备选图形中选择相应的图形填入问号处。

31.
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第二组（36-40题）：以下每题包含五个图形，其中四个图形在某一方面相似，请你找出另一个与众不同的图形。

36.
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第五部分：书面语言理解能力

（10题）
请仔细阅读下列各题，从备选答案中选择一个答案。把答题卡上相应的选项编号涂黑。
请注意：1.每道题您只能选择一个答案。2.请仔细阅读，理解问题题意后再作答。3.请在专门的答题卡上作答，在本题册上所作的任何回答将不予计分。4、请在20分钟内完成。

41.
上市公司作为现代公司治理结构的最高形态，如何实施股权激励，解决上市公司中股东与经营者之间的“委托——代理”问题，提高上市公司整体运营效率，是当前我国上市公司中亟待解决的问题。在上市公司中实施切实有效的激励约束机制，对完善上市公司治理结构、实现股东与经营者的目标趋同、降低代理成本、控制经营者的道德风险具有十分重要的现实意义。

    这段话的核心思想是：

     A.  要恰当地运用上市公司的股权激励机制

     B.  股东与经营者的目标趋同是上市公司成功的重要保障

     C.  代理成本是目前上市公司面临的一个比较突出的问题

     D.  上市公司的治理结构需要进一步调整

     E.  上市公司是现代公司治理结构的最高形态

42 只要你为公司揽得一份新合同，你就有机会额外购买与合同金融成一定比例的股票。这只是科用公司精心设计的退休、股票购买和股票奖励计划制度的一部分。退休计划成为普遍的职员所有权的基础。公司的401(k)计划允许职员选择购买各种"先锋"基金和科用公司股票。此外还有一个适用于每个人的《职员股票所有权计划》。与规定职员必须把他们的股份卖回给公司的其他私营公司不同，科用公司的人可以通过科用公司登记注册的经纪交易公司布尔公司彼此进行交易。简而言之，公司保持一个内部股票市场，职员可以在那里买卖股票；唯一的限制是，该市场只对科用公司的员工开放。
根据以上段落，科用公司的员工持股计划的最大优点是：

  A.  金额高，利润丰厚

  B.  允许购买“先锋”基金   

  C.  以退休计划为所有权的基础   

  D.  严谨方便，自由度高  

E.  可以激励员工

43 于年轻人在培训后离职是否给公司造成损失，卢韦先生表示，他们不希望用合同的形式将人“捆绑”起来，而是要使公司的每一个岗位都具有吸引力。“如果一个有前途有才干的年轻人要求辞职，这的确是令人遗憾的事情。但是，应该对此进行检讨的是我们自己而不是他。”卢韦先生认为，如果由于担心这种情况的发生而只雇用具备相当工作经验的人，甚至放弃对青年人的培训，这是极不明智的作法，因为青年人的第一次在职培训往往会对他未来的工作产生很大影响。
根据以上段落，卢韦先生想表达的主要观点是：
A.  要防止年轻员工辞职
B.  有前途的年轻人辞职是一件令人遗憾的事情
C.  不能因为担心员工流失而放弃雇佣、培训不具备工作经验

的年轻人   

D.  青年人的第一次在职培训会对其未来工作有很大的影响   

E.  要增强公司的岗位吸引力

44 巨人大厦的开发是一个个人狂热的典型之作，单凭巨人集团的实力，根本无法承接这项浩大的工程，而且更令人瞠目结舌的是，大厦从1994年2月动工到1996年7月，史玉柱竟未申请过一分钱银行贷款，全凭自有资金和卖楼花的钱支撑。稍微懂点经济的人都知道，房地产必须有金融资本作后盾，可史玉柱竟将银行搁置一边。后来，由于资金的不足，巨人大厦能如期完工，已买楼花的人要求退款并赔偿，巨人集团无钱赔偿，成为了巨人财务危机的导火索。
从上文来看，导致巨人集团开发工作失败的主要原因是：

A.  不自量力、自视过高

B.  管理层不懂经济知识   

C.  买楼的人要求退款和赔偿   

D.  大厦施工时间太长   

E. 史玉柱独断专行，不听取他人意见

45 IBM公司追求卓越，特别是在人才培训、造就销售人才方面取得了成功的经验。具体地说，IBM公司决不让一名未经培训或者未经全面培训的人到销售第一线去。销售人员们说些什么、做些什么以及怎样说和怎样做，都对公司的形象和信用影响极大。如果准备不足就仓促上阵，会使一个很有潜力的销售人员夭折。因此该公司用于培训的资金充足，计划严密，结构合理，一到培训结束，学员就可以有足够的技能，满怀信心地同用户打交道，不合格的培训几乎总是导致频繁地更换销售人员，其费用远远超过了高质量培训过程所需要的费用。
上文主要表达的管理理念是：

A.  销售人员应当满怀信心的和客户打交道

B.  一名未经培训的人到销售第一线会对公司造成巨大损失

C.  销售人员对公司的形象维护至关重要   

D.  在员工正式工作前要给以充足、高质量的培训   

E.  IBM的销售人员应当用心注意自己的言行

46 投产前，公司大胆打破了那种"工人只能按图施工"的常规，而是把设计方案摆出来，请工人们"评头论足"，提出意见，工人们提出的各种合理化建议共达749次，经研究，采纳了其中542项，其中有两项意见的效果非常显著。在以前装配车架和车身时，工人得站在一个槽沟里，手拿沉重的扳手，低着头把螺栓拧上螺母。由于工作十分吃力，因而往往干得马马虎虎，影响了汽车质量，工人格莱姆说："为什么不能把螺母先装在车架上，让工人站在地在上就能拧螺母呢？"这个建议被采纳，既减轻了劳动强度，又使质量和效率大为提高。

该案例来自福特汽车公司，它主要表达的意思是：

A.  福特公司的汽车工人很善于提意见

B. 福特公司广泛听取工人建议，有效提高了生产质量和效率

C. 福特汽车装配车架和车身的技术不合理，经过改进后提高了生产效率   

D.  福特公司的管理者善于打破常规   

E.  福特汽车公司的汽车工人责任心很强

47 以前,一个员工在一个单位工作超过10年是很平常的事情;现在,一个员工在一个IT公司工作超过10个月就可算得上"三朝元老"了。互联网公司的发展速度正在改变着人们对"一个时代"周期的理解,以前一个五年计划可以算得上一个时代,而现在,它是四个时代的总周期。时代的节奏越来越快,人才的需求瓶颈不仅发生在其数量的短缺上,而且更多地体现在人才的选拔和培养的矛盾上。
下面几项中，最能涵盖上文的核心思想的是：

A.  人们对“一个时代”这样一个时间概念的理解有了变化

B.  如今，一个员工在一个IT公司工作10年是不可思议的

C.  IT业的员工流动性比其他行业更强。   

D.  时代节奏的加快改变了人们对人才选拔和培养重要性的

看法   

E.  随着时代节奏的加快，IT公司对人才的需求也不断增大

48 矩阵组织能够弥补对企业进行单一划分带来的不足，把各种企业划分的好处充分发挥出来。显然，如果不对企业进行地域上的细分，比如说只有大中华而没有华南、华东、香港、台湾，就无法针对各地区市场的特点把工作深入下去。而如果只进行地域上的划分，对某一种产品比如AS/400而言，就不会有一个人能够非常了解这个产品在各地表现出来的特点，因为每个地区都会只看重该地区整盘的生意。如果再进一步按照行业划分，就会专门有人来研究各个行业客户对IBM产品的需求，从而更加有效地把握住各种产品的重点市场。

上文强调的管理原则是：

A.  企业发展不能只重视个别的地区市场。

B. 企业的产品销售一定要按照行业来划分 

C. 对企业进行划分时，应当参考不同的标准进行多重划分

D. 有必要对企业进行地域上的细分 

E. 要有效地把握不同产品的重点市场

49 公司章程规定，股东年底分红将不按照股份分红，股东全体分红不得超过公司分红数总额的30％，剩下70％的红利分给公司内不持股的普通员工。这种分红制度从教科书、理论书中找不到理论的依据，而在部分经济学家的眼中这也是一种不规范的股份制。可就是这种从诞生之日起就遭到非议的劳动股份制，已经成为慧聪公司发展九年历史中的一项最基本的产权制度，并成为慧聪制胜的法宝，郭凡生曾经感慨地说："企业的分配制度必须要从资本型为主过渡到以知识分配为主。

上文表达的主要意思是：

A.  一项不规范的分红制度法反而可能是有效的

B.  慧聪公司的分红制度没能很好地保障股东权益   

C.  尽管饱受非议，慧聪的股份分红制度仍有强大的生命力  

D.  企业的分配制度必须要不断改革   

E.  相对于投资者而言慧聪的分红制度更注重对知识劳动者

的奖励

50 与全世界各地的麦当劳快餐店完全按照统一模式运作一样，全世界的艾科公司分公司都完全遵照总部的原则来运作，分享同一个使命和目标。在中国，艾科公司的各个组织机构均按照总部的原则来实施业务、培训开发人才，没有丝毫的偏差。如此严格的照搬需要有严格的内部控制系统来维护，公司具备极高标准的内部控制系统，设置专门的专家小组对各个分公司的各个部门、各个组织不定期地实施检查、审计，以检查以前的运作中有没有背离公司的原则和规定，挖掘现有运作中的漏洞和暇疵。

上文的核心思想是：

A.  艾科公司具备高素质的专家小组

B.  艾科公司经常进行不定期的检查和审计   

C. 艾科公司具有严格的内部控制系统，保证属下各个组织机构按照统一的原则运行  

D.  艾科公司的业务培训非常严格，有专门的专家小组进行

评估   

E.  艾科公司重视对属下不同组织机构之间的协调工作
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